ABOHEHT: MKC2 Hesckoro PaiioHa
Anpec: r. CankT-Nerepbypr, VBaHosckas 8-77 / TU-2 CUC
QBCnyxmBalowas opradiusauxa: AQ "foMTenexkom”

QTu4eT o TennonoTpebneqwu no npubopam YYTI 3a gekabpe 2015

Jorosop:

Crpout.Adpec: WeaHoBckas 8-77
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yuera: TU-2 CUO

Ko YYT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYTI:

WUcToMHmK  OByx0BCKMit 3-4 Cxema nogknuenus: [syxTpybHas rpacux: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE nusﬂunr: YacoBsIe M CYTOYH. 2pXMBLI B haunax: BKT7-208193-4(C)-1215.xt
BeluacnuTens: BKT-7 N¢ 208193 Pexwmm (cxema): MpuGops! ¥¥YT2 nosepeHs! A0 Txg, rp.C= 2,6
Mopatow,. 7p.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.nasnexus:
O6path.Tp.(M2): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naeneHns:
Tp-a. TBC(M3): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : MpeoSp.aaenequs:
Tp.umpk.[BC(M4): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneqns:
Tp.noanuTkr(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobtp.: MpeoGp.aasneHus:
PacHeTHbIM ANTOPUTM: 3vMa: Q=M1%(nl-hxs)-M2*(h-hxe) neTo:
[lorosopHble Harpyskm, Mkanfuac: \m....\T\ Qo= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpysku {cp.yac), Mkanfuac: w mb Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble pacxoast {Cp.cyT.), T/CGyT: Prﬁ u. ,.\.7\ GoT=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
{PakTrueckoe noTpebnenve 33 NPeasIAYLLAN OTHETHBIM NEpHOA C 24.11.2015 N0 23.12.2015 Ko Obues
Yuer oronnenune (TB-1) Yuer IBC (TB-2) HIPOASHME ABKHLE TENNoNoTp-€
fata Tu HC M1, M2, dm, Ti1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec o6w. § Qrec uzn. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T & 8] 5] refem2 | re/em2 _.uwh T T T M.KYD M.KyD. M.KyD. M. C C [kan I'kan Ikan. [kan.
24.11.15 24,00 - 108,53 108,53 0,00 73,14 4483 | 2831 ] 7,00 5,00 3,07 0,00 - # 0,00 : 0,00 ¥ 0,00 L 0,00 3.07
25.11.15 24,00 - 108,78 108,78 0,00 74,01 45,31 28,70 7,00 5,00 3,13 0,00 = = 0,00 & 0,00 & 0,00 2 0,00 3,13
26.11.15 24,00 - 108,79 108,79 0,00 74,65 45,39 29,26 7,00 5,00 3,19 0,00 = = 0,00 = 0,00 2 0,00 7 0,00 3,19
27.11.15 24,00 - 109,18 109,18 0,00 74,84 4575 | 29,08 | 7,00 5,00 3,18 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,18
28.11.15 24,00 = 59,93 59,91 0,02 73,45 44,69 28,76 7,00 5,00 1,72 0,00 = = 0,00 2 0,00 - 0,00 = 0,00 1,72
29.11.15 24,00 - 88,33 88,33 0,00 71,27 42,16 29,11 7,00 5,00 2,58 0,00 & “ 0,00 " 0,00 = 0,00 2 0,00 2,58
30.11.15 24,00 - 107,61 105,73 1,88 74,46 4538 | 20,08 ] 7,00 5,00 313 0,00 i = 0,00 = 0,00 E 0,00 = 0,08 322
01.12.15 24,00 - 108,37 103,49 4,88 74,49 45,80 28,69 7,00 5,00 3,11 0,00 - = 0,00 = 0,00 7 0,00 s 0,23 3,33
02.12.15 24,00 - 109,12 104,15 4,97 73,64 4560 | 2804 | 7,00 5,00 3,07 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 a 0,23 329
03.12.15 24,00 - 109,32 104,32 5,00 74,41 45,82 28,59 7,00 5,00 3,12 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,23 3,36
04.12.15 24,00 - 108,38 104,14 5,24 74,52 45,85 28,67 7,00 5,00 3,13 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 m 0,24 3,38
05.12.15 24,00 - 109,08 103,99 5.09 74,80 46,17 28,63 7,00 5,00 3,13 0,00 = 5 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,23 3,36
06.12.15 24,00 - 109,34 104,21 513 74,83 46,76 28,07 7,00 5,00 3,07 0,00 . # 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,24 331
07.12.15 24,00 - 109,29 105,96 3,33 74,50 46,65 27,85 7,00 5,00 3,05 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,16 3,20
08.12.15 24,00 - 108,99 108,99 0,00 74,59 46,42 28,17 7,00 5,00 3,07 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,07
09.12.15 24,00 - 109,28 109,28 0,00 74,59 46,33 | 28,26 | 7,00 5.00 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,09
10.12.15 24,00 - 109,77 109,77 0,00 74,64 46,70 | 27,94 | 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,07
11.12.15 24,00 - 109,33 109,33 0,00 74,46 47,11 27,35 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 & 0,00 3,00
12.12.15 24,00 - 109,30 109,30 0,00 74,57 46,93 27,64 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 s 0,00 3,02
13.12.15 24,00 - 108,86 108,86 0,00 74,31 46,74 27,57 7,00 5,00 0,00 - . 0,00 = 0,00 a 0,00 = 0,00 3,00
14.12.15 24,00 - 109,21 109,21 0,00 74,40 46,69 27,71 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,03
15.12.15 24,00 . 108,88 108,88 0,00 74,88 46,63 | 2825} 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 2 0,00 5 0,00 3,08
16.12.15 24,00 - 106,98 106,98 0,00 73,96 46,02 27,94 7,00 5,00 0,00 = & 0,00 = 0,00 s 0,00 . 0,00 2,99
17.12.15 24,00 - 107,00 107,00 0,00 65,20 40,99 24,21 7,00 5,00 2,59 0,00 = 5 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,59
18.12.15 24,00 = 109,78 109,78 0,00 74,74 45,68 25,06 7,00 5,00 3,19 0,00 =5 B 0,00 & 0,00 - 0,00 & 0,00 3,19
19.12.15 24,00 - 111,93 111,93 0,00 74,86 46,51 28,35 7,00 5,00 3,18 0,00 = = 0,00 - 0,00 b 0,00 - 0,00 318
20.12.15 24,00 - 110,97 110,97 0,00 74,55 46,60 27,95 7,00 5,00 3,11 0,00 - * 0,00 - 0,00 3] 0,00 ] 0,00 311
21.12.15 24,00 106,49 105,18 1,32 73,85 45,76 28,18 7,00 5,00 3,00 5 # - = 2 = N - 2 0,06 = = 3,06
22,12.15 24 00 106,49 105,18 1,32 73,95 45,76 28,19 7,00 5,00 3,00 i = e N - = - & = 0,06 = - 3,06
23.12.15 24,00 106,49 105,18 1,32 7395 45,76 | 28,15 | 7,00 5,00 3,00 = = = o = A = g = 0,06 E: - 3,06
Cpenvee 24,00 - 106,49 105,18 1,32 73,95 4576 | 28,151 7,00 5,00 3,00 5 = 2 3 z 2 = e = - 3,06
WToro 720,00 3194,81 315,32 39,49 9088 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 91,91
T
(OKASEHV CHETMIAKOE Ha MOMEHT] Nﬁww M_%nm Mir) | m2(r) | M3 | Ma(r) | v3(u3) | V4(n3) JQ CLIO (Tkan) Q) [BC (Tkan) pab, 4
reiton s .11, :00 15490,08 | 19493,48 0,00 - 0,00 - 401,69 My - -
21.12.15 04:00 22351,96 | 2231582 0,00 - 9,00 - 484,03 T - -
Mepuoa pacyera no CpeaHeMmy: CYTOK; :um R {
KONWYeCTso TENNOBOW 3HEPrid, PACCHUTAHHOS NO CPEAHEMY: Tkan; Tenmoeod 3Hepruy (T aboHelTa) ho .Q."..m.m-m_n .Du.ﬂ m
O6bEM TENAGHOCHTENR, PACCHHTAHHBIM NO CPERHEMY Ky6.m; x i HE |
flepron pacseTa fo 40rosopy: / h.ﬂm O..ﬂﬁﬁ 1OB i
Mepyon npesbileHus t2: : L | 1
KOppeKTHpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOW BOAs! 26°C = 0,00 TIkan; A ) T | .
1Toro ne npuGopam ydeTa: € YHETOM KOPPeKTUPOBOK 91,91 TKan; M
Wrore ne npuGopam yueTa: € YSETOM KOPPEKTHPOBOK KYE.M. |




